

**ПРОТОКОЛ № 5**  
**засідання постійно діючої комісії з питань безпеки**  
**та організації дорожнього руху в місті Чернігові**

06 листопада 2023 року

м. Чернігів

**Головує :**

ГЕРАЩЕНКО В.М. – заступник міського голови Чернігівської міської ради, голова комісії;

**Присутні члени комісії :**

РИЖИЙ О.М. – начальник управління транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку Чернігівської міської ради, заступник голови комісії;

РЕМ О.О. – головний спеціаліст управління транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку Чернігівської міської ради, секретар комісії;

ДАВЛЕТКУЖИН Р.Р. – начальник цеху вулично-дорожньої мережі комунального підприємства «АТП-2528» Чернігівської міської;

КОВАЛЕНКО І.М. – заступник начальника комунального підприємства «Паркування та ринок» Чернігівської міської ради;

РОМАНОВА Т.О. – виконавчий директор Громадської організації «Агенція міських ініціатив»;

ЛІТОШКО М.Ю. – представник Громадської організації «Агенція міських ініціатив»;

ВОРОНОВ О.О. – майор поліції, начальник відділу безпеки дорожнього руху Управління патрульної поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції;

ПЛИСКО Н.В. – начальник відділу комунального господарства управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради;

ХАЖЕВСКАС Д.О. – директор комунального підприємства «Міськвітло» Чернігівської міської ради;

**Присутні з числа запрошених осіб:**

ЛЕВЧЕНКО І.М. - депутат Чернігівської міської ради

ПРИХОЖА О.О. – помічник депутата Чернігівської міської ради Летути В.В.

АТРОЩЕНКО Т. – представник мешканців мікрорайону «Масани»

**1. Лист УЖКГ ЧМР щодо звернення Народного депутата України Гривка С.Д. стосовно встановлення додаткових знаків «Зелена стрілка» та вдосконалення світлофорних об'єктів на перехрестях міста.**

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області та представника КП «Міськсвітло» Чернігівської міської ради пропозиції було винесено на голосування.

1) Встановити додатковий знак «Зелена стрілка» на перехресті, зі сторони проспекту Миру (в напрямку центру) до вул. М. Небаби.

За результатами голосування: ЗА-8; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-2 – комісія підтримала пропозицію стосовно встановлення додаткового знаку «Зелена стрілка» на перехресті, зі сторони проспекту Миру (в напрямку центру) до вул. М. Небаби.

Рекомендувати Управлінню житлово-комунального господарства міської ради встановити додатковий знак «Зелена стрілка» на перехресті, зі сторони проспекту Миру (в напрямку центру) до вул. М. Небаби.

2) Встановити додатковий знак «Зелена стрілка» на перехресті, зі сторони вулиці Старобілоуської (в напрямку Старої Подусівки) до вулиці Ріпкінської.

За результатами голосування: ЗА-6; ПРОТИ-1; УТРИМАЛИСЯ-3 – комісія підтримала пропозицію стосовно встановлення додаткового знаку «Зелена стрілка» на перехресті, зі сторони вулиці Старобілоуської (в напрямку Старої Подусівки) до вулиці Ріпкінської.

Рекомендувати Управлінню житлово-комунального господарства міської ради встановити додатковий знак «Зелена стрілка» на перехресті, зі сторони вулиці Старобілоуської (в напрямку Старої Подусівки) до вулиці Ріпкінської.

3) Встановити додатковий знак «Зелена стрілка» на перехресті, зі сторони вулиці Гончої (в напрямку центру) до вулиці Гетьмана Полуботку.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-8; УТРИМАЛИСЯ-2 – комісія не підтримала пропозицію стосовно встановлення додаткового знаку «Зелена стрілка» на перехресті, зі сторони вулиці Старобілоуської (в напрямку Старої Подусівки) до вулиці Ріпкінської.

4) Встановити додатковий знак «Зелена стрілка» на перехресті, зі сторони вулиці Павлова до вулиці Шевченка.

За результатами голосування: ЗА-8; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-2 – комісія підтримала пропозицію стосовно встановлення додаткового знаку «Зелена стрілка» на перехресті, зі сторони вулиці Павлова до вулиці Шевченка.

Рекомендувати Управлінню житлово-комунального господарства міської ради встановити додатковий знак «Зелена стрілка» на перехресті, зі сторони вулиці Павлова до вулиці Шевченка.

5) Вдосконалення світлофору і встановлення «Зелена стрілка» зі сторони проспекту Л. Лук'яненка (в напрямку центру) до вулиці Шевченка.

За результатами голосування: ЗА-1; ПРОТИ-9; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію стосовно вдосконалення світлофору і встановлення «Зелена стрілка» зі сторони проспекту Л. Лук'яненка (в напрямку центру) до вулиці Шевченка.

6) Вдосконалення світлофору і встановлення «Зелена стрілка» зі сторони проспекту Л. Лук'яненка (в напрямку центру) до вулиці Всіхсвятська.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-10; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію стосовно вдосконалення світлофору і встановлення «Зелена стрілка» зі сторони проспекту Л. Лук'яненка (в напрямку центру) до вулиці Всіхсвятська.

7) Вдосконалення світлофору і встановлення «Зелена стрілка» зі сторони проспекту Л. Лук'яненка (в напрямку центру) до вулиці Доценка.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-10; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію стосовно вдосконалення світлофору і встановлення «Зелена стрілка» зі сторони проспекту Л. Лук'яненка (в напрямку центру) до вулиці Доценка.

***2. Звернення Народного депутата України Гривка С.Д. стосовно встановлення додаткового знаку «Зелена стрілка» на перехресті проспекту Миру та вул. Рятувальників (вул. О. Кошового), та пропозиція щодо зміни розмітки та дорожніх знаків на проспекту Миру біля вул. В. Чорновола.***

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області та представника КП «Міськсвітло» Чернігівської міської ради пропозиції було винесено на голосування.

1) Встановити додатковий знак «Зелена стрілка» на перехресті, зі сторони проспекту Миру (в напрямку ЗАЗу) до вулиці Рятувальників (вул. О. Кошового).

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію стосовно встановлення додаткового знаку «Зелена стрілка» на перехресті, зі сторони проспекту Миру (в напрямку ЗАЗу) до вулиці Рятувальників (вул. О. Кошового).

Рекомендувати Управлінню житлово-комунального господарства міської ради встановити додатковий знак «Зелена стрілка» на перехресті, зі сторони проспекту Миру (в напрямку ЗАЗу) до вулиці Рятувальників (вул. О. Кошового).

2) Змінити розмітку та дорожні знаки на проспекті Миру біля вул. В. Чорновола в крайній правій полосі замінити дорожній знак 4.2 «Рух праворуч» і розмітку на дорожній знак 4.4 «Рух прямо або праворуч». Також в крайній лівій полосі (додатковій) біля круга встановити знак 4.3 «Рух леворуч».

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-10; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію стосовно зміни дорожньої розмітки та дорожніх знаків на проспекті Миру біля вул. В. Чорновола.

**3. Лист УЖКГ ЧМР щодо звернення гр. Плавко О.О. стосовно встановлення дорожнього дзеркала більшого розміру при виїзді між будинками за адресою вул. Жабинського 2-б та вул. Жабинського 2.**

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника КП «Міськсвітло» Чернігівської міської ради пропозиції було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-1; ПРОТИ-8; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія не підтримала пропозицію стосовно встановлення дорожнього дзеркала більшого розміру при виїзді між будинками за адресою вул. Жабинського 2-б та вул. Жабинського 2.

**4. Лист УЖКГ ЧМР щодо звернення гр. Воробей І.М. стосовно облаштування паркувальних місць на прибудинковій території за адресою вул. захисників України, буд. 3-а.**

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради. Винесена пропозиція рекомендувати провести загальні збори мешканців будинку, скласти протокол зборів з підписами всіх учасників. За власні кошти розробити проект розташування, погодити з Департаментом патрульної поліції та облаштувати місця для паркування транспортних засобів.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію рекомендувати провести загальні збори мешканців будинку, скласти протокол зборів з підписами всіх учасників. За власні кошти розробити проект розташування, погодити з Департаментом патрульної поліції та облаштувати місця для паркування транспортних засобів.

**5. Лист УЖКГ ЧМР щодо звернення гр. Макарової Т.Л. стосовно встановлення засобів заспокоєння дорожнього руху, а саме облаштування підвищеного пішохідного переходу біля будинку №41 по проспекту Перемоги, навпроти швейної фабрики «Елегант».**

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області щодо облаштування засобу примусового обмеження швидкості згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху», винесена пропозиція доручити Управлінню

житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я.В.), доопрацювати зазначене питання та винести це питання на наступну комісію.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію доручити доопрацювати зазначене питання Управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я.В.) та винести це питання на наступну комісію.

**6. Звернення ОСББ «Красносільського 71 Б» щодо встановлення пристрою що обмежує швидкість руху біля дитячого майданчика багатоквартирного будинку за адресою м. Чернігів, вул. Красносільського, 71 Б.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради. Винесена пропозиція рекомендувати провести загальні збори ОСББ «Красносільського 71 Б», скласти протокол зборів ОСББ з підписами всіх учасників. За власні кошти розробити проект розташування, погодити з Департаментом патрульної поліції та облаштувати обмежувач швидкість руху біля дитячого майданчика багатоквартирного будинку за адресою м. Чернігів, вул. Красносільського, 71 Б.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію рекомендувати провести загальні збори ОСББ «Красносільського 71 Б», скласти протокол зборів ОСББ з підписами всіх учасників. За власні кошти розробити проект розташування, погодити з Департаментом патрульної поліції та облаштувати обмежувач швидкість руху біля дитячого майданчика багатоквартирного будинку за адресою м. Чернігів, вул. Красносільського, 71 Б.

**7. Звернення ОСББ «Красносільського 71 Б» щодо встановлення антипаркувальних пристроїв біля другого під'їзду багатоквартирного будинку за адресою м. Чернігів, вул. Красносільського, 71 Б.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради. Винесена пропозиція рекомендувати провести загальні збори ОСББ «Красносільського 71 Б», скласти протокол зборів ОСББ з підписами всіх учасників. За власні кошти розробити проект розташування, погодити з Департаментом патрульної поліції та встановити антипаркувальні пристрої біля другого під'їзду багатоквартирного будинку за адресою м. Чернігів, вул. Красносільського, 71 Б.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію рекомендувати провести загальні збори ОСББ «Красносільського 71 Б», скласти протокол зборів ОСББ з підписами всіх учасників. За власні кошти розробити проект розташування, погодити з Департаментом патрульної поліції та встановити антипаркувальні пристрої біля

другого під'їзду багатоквартирного будинку за адресою м. Чернігів, вул. Красносільського, 71 Б.

**8. *Звернення ОСББ «Красносільського 71Б» щодо встановлення паркувальних пристроїв біля першого та другого під'їзду багатоквартирного будинку за адресою м. Чернігів, вул. Красносільського, 71Б.***

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради. Винесена пропозиція рекомендувати провести загальні збори ОСББ «Красносільського 71 Б», скласти протокол зборів ОСББ з підписами всіх учасників. За власні кошти розробити проект розташування, погодити з Департаментом патрульної поліції та встановити паркувальні пристрої біля першого та другого під'їзду багатоквартирного будинку за адресою м. Чернігів, вул. Красносільського, 71 Б.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію рекомендувати провести загальні збори ОСББ «Красносільського 71 Б», скласти протокол зборів ОСББ з підписами всіх учасників. За власні кошти розробити проект розташування, погодити з Департаментом патрульної поліції та встановити паркувальні пристрої біля першого та другого під'їзду багатоквартирного будинку за адресою м. Чернігів, вул. Красносільського, 71 Б.

**9. *Звернення мешканців будинку по вул. Левка Лук'яненка, 45А щодо встановлення пристрою що обмежує швидкість руху біля будинку № 45А по вул. Левка Лук'яненка.***

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області щодо облаштування засобу примусового обмеження швидкості згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху». Винесена пропозиція рекомендувати провести загальні збори жильців будинку 45А по вул. Л. Лук'яненка, скласти протокол зборів з підписами всіх учасників. За власні кошти ОЖБК м. Чернігів розробити проект розташування, погодити з Департаментом патрульної поліції та встановити пристрої що обмежує швидкість руху біля будинку № 45А по вул. Левка Лук'яненка.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію рекомендувати провести загальні збори жильців 45А по вул. Л. Лук'яненка, скласти протокол зборів з підписами всіх учасників. За власні кошти ОЖБК м. Чернігів розробити проект розташування, погодити з Департаментом патрульної поліції та встановити пристрої що обмежує швидкість руху біля будинку № 45А по вул. Левка Лук'яненка.

**10. Звернення ОСББ «ЖК-82» щодо встановлення дорожніх знаків для унеможливлення наскрізного руху транспортних засобів по прибудинковій території житлової зони за адресою вул. Доценка, 26.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області та представника КП «Міськсвітло» Чернігівської міської ради. Винесена пропозиція рекомендувати ОСББ «ЖК-82» провести загальні збори ОСББ, скласти протокол зборів ОСББ з підписами всіх учасників. За власні кошти розробити проект розташування, погодити з Департаментом патрульної поліції та встановити дорожні знаки.

За результатами голосування: ЗА-8; ПРОТИ-1; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія підтримала пропозицію рекомендувати ОСББ «ЖК-82» провести загальні збори ОСББ, скласти протокол зборів ОСББ з підписами всіх учасників. За власні кошти розробити проект розташування, погодити з Департаментом патрульної поліції та встановити дорожні знаки.

**11. Лист УЖКГ ЧМР щодо звернення гр. Полегенько Д.М. стосовно облаштування пішохідного переходу по вул. Д. Самоквасова біля буд. №№ 11, 13, 19, 21.**

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області щодо облаштування пішохідного переходу по вул. Д. Самоквасова біля буд. №№ 11, 13, 19, 21. Винесена пропозиція рекомендувати Управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) врахувати пропозиції громадян щодо облаштування пішохідних переходів по вул. Д. Самоквасова біля буд. №№ 11, 13, 19, 21

За результатами голосування: ЗА-9; ПРОТИ-1; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію рекомендувати врахувати пропозиції громадян щодо облаштування пішохідних переходів по вул. Д. Самоквасова біля буд. №№ 11, 13, 19, 21, розробити проект розташування, погодити з Департаментом патрульної поліції та облаштувати пішохідні переходи, за наявності коштів в міському бюджеті.

**12. Лист УЖКГ ЧМР щодо звернення Управління патрульної поліції стосовно встановлення засобів, які перешкоджають рух транспортних засобів на тротуарі, біля Міського палацу культури за адресою вул. І. Мазепи, 23.**

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, в ході обговорення даного питання надійшла пропозиція доручити Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області доопрацювати дане питання.

За результатами голосування: ЗА-9; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія підтримала пропозицію рекомендувати Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області доопрацювати дане питання.

***13. Лист УЖКГ ЧМР щодо звернення гр. Шемет Н.О. стосовно нанесення дорожньої розмітки та встановлення світлофора на перехресті вул. Київська та вул. Північна.***

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області щодо облаштування світлофорного об'єкту та нанесення дорожньої розмітки на перехресті вул. Київська та вул. Північна.

Пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-10; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію стосовно нанесення дорожньої розмітки та встановлення світлофорного об'єкту на перехресті вул. Київська та вул. Північна.

***14. Лист УЖКГ ЧМР щодо демонтажу пішохідного переходу біля будинку №28-а по вул. 1-ої танкової бригади.***

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради, представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області та представника КП «Міськвітло» Чернігівської міської ради.

Винесена пропозиція демонтажу пішохідного переходу біля будинку №28-а по вул. 1-ої танкової бригади. Рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) розробити схему розміщення, погодити з Департаментом управління поліції та перенести пішохідний перехід праворуч від зупинки громадського транспорту.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію демонтажу пішохідного переходу біля будинку №28-а по вул. 1-ої танкової бригади. Рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) розробити схему розміщення, погодити з Департаментом патрульної поліції та перенести пішохідний перехід праворуч від зупинки громадського транспорту.



**15. Звернення гр. Шкут О.Н. стосовно встановлення знаку 3.3 «Рух**



**вантажних автомобілів заборонено» по вул. Тероборони.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області щодо встановлення знаку 3.3 «Рух



вантажних автомобілів заборонено» по вул. Тероборони.

Пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-10; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію стосовно встановлення знаку 3.3 «Рух вантажних



автомобілів заборонено» по вул. Тероборони.

**16. Звернення гр. Буряк С.Г. стосовно встановлення додаткової світлофорної стрілки наліво з вулиці Л. Лук'яненко на вул. захисників України.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області та представника КП «Міськвітло» Чернігівської міської ради, пропозицію щодо встановлення додаткової світлофорної стрілки наліво з вулиці Л. Лук'яненко на вул. захисників України винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію щодо встановлення додаткової світлофорної стрілки наліво з вулиці Л. Лук'яненко на вул. захисників України.

Рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) розробити схему та внести зміни в ОДР, погодити з Департаментом патрульної поліції та встановити додаткову світлофорну стрілку наліво з вулиці Л. Лук'яненко на вул. захисників України.

**17. Звернення депутата Чернігівської міської ради Летути В.В. щодо**

**встановлення дорожнього знаку 3.34 «Зупинку заборонено» з додатковою табличкою 7.4.4 «Час дії» 8.00-20.00, по проспекту Перемоги від площі «Перемоги» до перехрестя з вулицею Жабинського.**




Інформує: Рем О. – секретар комісії.


Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області.

Пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію щодо встановлення дорожнього знаку 3.34 «Зупинку

заборонено»  з додатковою табличкою 7.4.4 «Час дії» 8.00-20.00, по проспекту Перемоги від площі «Перемоги» до перехрестя з вулицею Жабинського.

Рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) розробити схему та внести зміни в ОДР, погодити з Департаментом патрульної поліції встановлення та встановити дорожній знак 3.34

«Зупинку заборонено»  з додатковою табличкою 7.4.4 «Час дії» 8.00-20.00, по проспекту Перемоги від площі «Перемоги» до перехрестя з вулицею Жабинського.

**18. Звернення депутата Чернігівської міської ради Левченко І.М. стосовно облаштування пішохідного переходу перед перехрестям вул. Старобілоуська з вул. Ріпкінська.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області щодо облаштування пішохідного переходу на перехресті вул. Старобілоуська з вул. Ріпкінська.

Винесена пропозиція рекомендувати УЖКГ Чернігівської міської ради провести реконструкцію світлофорного об'єкту на перехресті вул. Старобілоуська з вул. Ріпкінська, з облаштуванням підходів та тротуарів до світлофорного об'єкту, та нанесенням відповідної розмітки.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію щодо реконструкції світлофорного об'єкту на перехресті вул. Старобілоуська з вул. Ріпкінська, з облаштуванням підходів та тротуарів до світлофорного об'єкту, та нанесення відповідної розмітки.

Рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) розробити схему та внести зміни в ОДР щодо реконструкції світлофорного об'єкту на перехресті вул. Старобілоуська з вул. Ріпкінська, погодити з Департаментом патрульної поліції, та провести реконструкцію світлофорного об'єкту на перехресті вул. Старобілоуська з вул. Ріпкінська, з облаштуванням підходів та тротуарів до світлофорного об'єкту, та нанесення відповідної розмітки.

**19. Доручення секретаря Чернігівської міської ради Ломака О.А. стосовно організації транспортного забезпечення модульного містечка, розташованого по вул. Володимира Дрозда, 24.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію

представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області стосовно організації транспортного забезпечення модульного містечка, розташованого по вул. Володимира Дрозда, 24, облаштування зупинок громадського транспорту.

Винесена пропозиція щодо організації транспортного забезпечення модульного містечка, розташованого по вул. Володимира Дрозда, 24, облаштування зупинок громадського транспорту:

- доручити управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради спільно з управлінням транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку Чернігівської міської ради, Департаментом патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області організувати комісію з виїздом на місце, для визначення місць розташування зупинок громадського транспорту.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію стосовно організації транспортного забезпечення модульного містечка, розташованого по вул. Володимира Дрозда, 24, облаштування зупинок громадського транспорту та доручити управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я.В.) спільно з управлінням транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку Чернігівської міської ради (Рижий О.М.), Департаментом патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області організувати комісію з виїздом на місце, для визначення місць розташування зупинок громадського транспорту.

***20. Лист УЖКГ ЧМР щодо звернення депутата Чернігівської міської ради Шевчука О.І. стосовно облаштування підвищеного пішохідного переходу або встановлення світлофора на нерегульованому пішохідному переході по вул. Шевченка від КП «Центральний парк культури та відпочинку» Чернігівської міської ради у напрямок вулиці Милорадовичів.***

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області щодо облаштування засобу примусового обмеження швидкості згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху» на нерегульованому пішохідному переході або встановлення світлофорного об'єкту по вул. Шевченка від КП «Центральний парк культури та відпочинку» Чернігівської міської ради у напрямок вулиці Милорадовичів.

Пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-10; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію стосовно облаштування засобу примусового обмеження швидкості дорожнього руху або встановлення світлофорного об'єкту на нерегульованому пішохідному переході по вул. Шевченка від КП

«Центральний парк культури та відпочинку» Чернігівської міської ради у напрямок вулиці Милорадовичів.

**21. Звернення Управління патрульної поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції щодо внесення оперативних змін в організацію дорожнього руху на МК ДТП по вулиці 77 Гвардійської Дивізії навпроти ТЦ «Голівуду», а саме, у місці концентрації дорожньо-транспортних пригод по вул. 77 Гвардійської Дивізії заборонити лівий поворот т/з до ТЦ «Голівуд» з боку Ялівщини.**

Інформує: Воронов О. – представник Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника КП «Міськсвітло» Чернігівської міської ради, пропозицію було винесено на голосування.


За результатами голосування: ЗА-3; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-7 – комісія не підтримала пропозицію стосовно внесення оперативних змін в організацію дорожнього руху у місці концентрації ДТП по вулиці 77 Гвардійської Дивізії навпроти ТЦ «Голівуду», а саме у місці концентрації дорожньо-транспортних пригод по вул. 77 Гвардійської Дивізії заборонити лівий поворот т/з до ТЦ «Голівуд» з боку Ялівщини.

**22. Лист КП «Міськсвітло» Чернігівської міської ради щодо встановлення дорожніх знаків, що обмежує рух транспорту уздовж берега річки Стрижень (прилегла територія до садиб вул. Стрілецька, будинків 32-50).**

Інформує: Хажевскас Д. – представник КП «Міськсвітло».


Заслухавши та обговоривши викладену інформацію.

Винесена пропозиція представник КП «Міськсвітло» Чернігівської міської ради скасувати рішення постійно діючої комісії з питань безпеки та організації дорожнього руху в місті Чернігів №1 від 6 квітня 2023 року, щодо встановлення

дорожнього знаку 3.21 «В'їзд заборонено»  поблизу будинку № 9, будинку № 21 по вулиці Добровольців та поблизу будинку №50а по вулиці Стрілецька для заборони руху транспортних засобів по зеленій зоні берега річки Стрижень.

Пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-6; ПРОТИ-1; УТРИМАЛИСЯ-3 – комісія підтримала пропозицію стосовно скасування рішення постійно діючої комісії з питань безпеки та організації дорожнього руху в місті Чернігів №1 від 6 квітня

2023 року, щодо встановлення дорожнього знаку 3.21 «В'їзд заборонено»  поблизу будинку № 9, будинку № 21 по вулиці Добровольців та поблизу будинку №50а по вулиці Стрілецька для заборони руху транспортних засобів по зеленій зоні берега річки Стрижень.

**23. Звернення депутата Чернігівської міської ради Тарасенко А.В. стосовно облаштування світлофорного об'єкту на перехресті вул. Незалежності в районі буд. 12 та 15.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію стосовно облаштування світлофорного об'єкту на перехресті вул. Незалежності в районі буд. 12 та 15.

Рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) в разі фінансової можливості, закласти в бюджет наступного року, встановлення світлофорного об'єкту на перехресті вул. Незалежності в районі буд. 12 та 15.

**24.Звернення Управління патрульної поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції стосовно внесення змін в діючу схему ОДР по проспекту Перемоги та вул. Івана Мазепи щодо встановлення дорожніх знаків 5.16 «Напрямки руху по смугах» перед колом на площі Перемоги з усіх боків.**

Інформує: Воронов О. – представник Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію стосовно внесення змін в діючу схему ОДР по проспекту Перемоги та вул. Івана Мазепи щодо встановлення дорожніх знаків 5.16 «Напрямки руху по смугах» перед колом на площі Перемоги з усіх боків.

Рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) внести зміни до схемі ОДР щодо встановлення дорожніх знаків та погодити з відповідними органами. Встановити дорожні знаки 5.16 «Напрямки руху по смугах» перед колом на площі Перемоги з усіх боків.

Голова комісії



Віктор ГЕРАЩЕНКО

Секретар комісії

Олександр РЕМ